Â

Smurfit Westrock plc

Form 8-K

Smurfit Westrock plc (the $\hat{a} \in \mathbb{C}$ company $\hat{a} \in \mathbb{C}$) today filed a Form 8-K with the U.S. Securities and Exchange Commission (the $\hat{a} \in \mathbb{C} \times \mathbb{C} = \mathbb{C}$) furnishing supplemental unaudited historical segment financial information.

As previously communicated in the Registration Statement on Form S-4 (as amended by the prospectus) filed in connection with the Combination on April 25, 2024, Smurfit Westrock will manage and report its business in the following three operating segments:

- Smurfit Westrock Europe, MEA and APAC;
- Smurfit Westrock North America; and
- Smurfit Westrock Latin America.

These segments reflect the legacy Smurfit Kappa segments of Smurfit Kappa Europe and Smurfit Kappa The Americas, with The Americas segment being split into a North American segment composed of the United States, Mexico and Canada, and a Latin American segment being all other countries in the Americas excluding those three countries, combined with legacy WestRock's business, recast on a corresponding geographic basis.

Smurfit Westrock will begin reporting under this segment structure beginning with the third quarter of fiscal 2024.

The Form 8-K is available to view on the SEC's website at <u>https://www.sec.gov</u> and the Company's website at <u>https://investors.smurfitwestrock.com/financials/sec-filings/default.aspx</u>.

24 September 2024

CONTACT: Gillian Carson-Callan Group SVP Finance & Company Secretary +353 (0)1 202 7000

View source version on businesswire.com: https://www.businesswire.com/news/home/20240924728719/en/

Smurfit Westrock plc

Source: Smurfit Westrock plc